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Description1 Victorian Cedar small sized Chest of Drawers - 4 Drawers w/ 2 smaller to top, some damage to top possibly water 
damage - 84cm H.

2 Unusual Smaller sized Victorian Cedar Chiffonier - Shelf & Carved to back, narrow drawer to top w/ cupboards under - 
approx 120cm H

3 Small Art Deco Fiddleback Hardwood Bookcase c1930s 84cm H, 43cm W

4 Unusual c.1900 Cedar & Mahogany Shelving Unit w Carved Decoration to Back & Stepped Out Middle - Approx 
105cm W

5 4x vintage ceramic Fish shaped serving dishes - incl 2 x Shorter & Sons - widest 53 cms 1 af

6 Group lot Vintage English Ceramic Old Lady Teapots & Creamer inc Mottled Mauve with grey, Floral & 2 green glaze - 
22cm H

7 Vintage Wooden Art Deco Lead Light Display Cabinet  - Approx 117cm H

8 2 x Vintage Wooden Items inc, Carved Hiking Stick with Cobra Snake and a Pot Plant Stand

9 Mixed Group lot vintage clothing inc Ladies Leather clothing inc 2 piece outfit & 2 x Jackets & Box of Woollen jumpers, 
vests, scarves etc

10 Vintage Painted 
Wrought Iron plant stand - Circular top with scroll work 185cm H

11 3 x Boxes Mixed inc Boxed Royal Worcester charger,  Crystal, EPNS, Glass, Wooden boxes, Ceramics, China, 
Carlton Ware etc

12 Vintage Metal Folding Ladder - Approx 230cm H

13 Mixed Lot of Timber Australiana, Including Desk Stands, Thermometer etc

14 Lot of Vintage Audio Equipment & Pre-Amps incl 2 x Music Fifelity The Preamp, 2 x Quad 22 Valve Pre-Amps, Tube 
Pre-Amp Designed by trevor G Lees, Cohen Lab Moving Coil Pre-Amp etc

15 3 x Boxes Kids Dolls, Soft Toys, Bears & Accessories  inc Hard Plastic, Rubber, Jointed - various sizes

16 Large Lot of Board Games and Puzzles, Inc The Game of Life, Dragon Ball Z Monopoly, Pokemon Monopoly, 
Scabble, The Logo Board Game, Glenn Barker's Rock Academy, Gutterhead, Scattergories etc

17 Mixed Group lot inc Costume Jewellery, Persian hand decorated Pottery, Hand painted Parasol & plated silver items

18 Lot of Vintage Tools incl 4 x Vintage Bow Saws & Box of Vintage Blowtorches

19 Large Batman Forever Soft-Bodied Robin Toy in Box, 2 Dick Tracy Toys in Box Inc Ad "Big Boy" Caprice and 2-Way 
Wrist Watch, Uncanny X-Men Comic #197, and Clark Kent Figure (considerable wear)

20 2 Boxes of Vintage Children's Book and Toys, Including Cragstan Sleepy Poodle in Original Box, Military Models etc

21 Group of Vintage Tools, Including 3 Blow Torches, Stanley Spokeshave, and Blue Enamelled Australian Military 
Canteen etc

22 Mixed Lot of Royal Albert China Inc Cups, Plates etc

23 Lot of Astd. Vintage Star Wars Ephemera inc. RoTJ AT-ST & Klaatu Figure Card Backs, RoTJ 1984 Calendar, 
Millenium Falcon User Manual, Escape From The Death Star Board game etc.

24 Box Lot of Mixed CD Albums incl Iggy Pop, AC/DC, Nirvana, Led Zeppelin, The Rolling Stones, The B-52's etc

25 Mix Lot of 2 Boxes, Including Hand Painted Porcelain, Luke Cutlery Set, Vintage Avon Perfume Bottle etc

26 5 x Framed Paintings & Prints incl. 3 x Watercolours by John Lindsay Gregory incl. Miners Cottage Broken Hill, 
Gathering Storm Maybell Dam & Old Kincheca Ruins approx 32x44cm each
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Description27 Group of Vintage Metal Items, Including 2 Travel Trucks, Watering Can, Cast Iron Fire Grate, Wrought Iron Basket 
Planter, and Pressed Brass Screen

28 Small Box Lot of Vintage Stationary items inc, blue mottled Bakelite Mabie Todd Swan Ink Pot Holder Brown Bakelite 
Onoto Ink Pot Holder, Metalex Pen Rest, Boxed Pharmacy Labels, Lyra  Pencil Leads, eraser, etc

29 Collection of Vintage Postcards and Snapshots, Including Australian Scenes Such As Govett's Leap, and WW2 
Scenes Including Sunderland Flying Boats and Barrage Balloons

30 Grp shell & mother of pearl - 6 carved figural place stands, small shell salt pot with spoons, carved shell ink stand 
souvenir Hobart, spoons etc.

31 Small lot of Vintage Military related items inc, Circa 1915 A Soldiers Friend Camp Pocket Candlestick, 10 Detonator 
Bursters Aircraft Bomb Tin, Street Wars Savings Group Book Mark and a Van Dusen Aircraft Supplies Doodle Pad

32 2 x Pieces of Gilt Furniture incl Hall Table w Alabaster Top & Floor Lamp

33 Group Lot of Assorted Pictures, Prints & Others incl Carved Wooden Panel, Framed Prints, Framed Pictures etc

34 Group lot Novelty Ceramic Teapots inc Frog, Teddy Bear, Zebra, Cat, Cottage, Dolphin, Afternoon Tea etc

35 Lot of Mixed Outdoor Pots & plants incl Succulent in Pot, Concrete Gargoyle, Concrete Planter etc

36 Group of Occasional Furniture Inc Pressed Brass Magazine Rack, Italian Marquetry Inlaid Wine Table, Miniature Desk 
with Inlay, Timber Cutlery Canteen with Inlay etc

37 2x Boxes of Vintage Loose & Packaged Toys & Children's Books inc Robin Hood Figures, Roger Rabit Book, Fuzzy 
Bears Playset etc.

38 Assorted Lot of Vintage Tins and Containers, Inc. Jerry Can, Esso and Vacuum Oil Tins etc

39 Group Lot of Mixed Toys incl Independence Day Alian Figure, LEGO Cars, Teenage Mutant Ninja Turtles Skater Toy 
etc

40 4 x Boxers of Mixed Items incl Power Tools, Assorted Hardware, Kids Toys Electrical etc

41 Box lot of Vintage Mixed Items incl Letraset Transfer Sheets,  Mixed Ceramics, Eastern Items etc

42 Box lot of Vintage Items  inc, Harrison Codd Bottle and other bottles, Depression Glass reamers and an Akubra Hat 
Box

43 Box lot of Vintage Toys incl Boxed Meccano Set, in Toy Robot, Potato Gun etc

44 Group Lot incl Photography Lighting Equipment, Fossil branded Organiser Bags, Vintage Piano Trolley etc

45 2 x boxes - Heaps Vintage Kitchen items - Various Tins, set Willow Spice Cannisters, jars, heaps Packaging, etc

46 Group lot vintage Toys & Dolls accessories inc Wooden & Rubber Animal & Letter stamps, Boxed West German 
wooden Block Puzzle, Dolls House plastic accessories, dolls clothing, miniature dolls etc

47 3 x Box lot of Vintage Mixed Items incl Assorted Ceramic Pieces, John Perceval Art Book, 2 x Framed Pictures of the 
Sea etc

48 2 x Pair of Vintage Pine Doors incl One Pair White Painted & Another with Crackle Enamel Finish - Approx 190cm H

49 4 x Pieces of Mixed Items incl Bendigo Pottery Wine Barrell, 2 x French Ceramics & Vintage Kitchen Scales w Weights

50 Edwardian Oak Washstand with Loose Marble Top, 122cm W

51 Vintage Ashdown Engineering Electric Blue 180  Guitar Amplifier approx 100 watts

52 2 x Boxes Vintage Kids items inc Plastic Toys & Farm Animals, Diecast Cars,  Books inc Black Beauty, Enid Blyton etc

53 Lot of Slot Car Accessories, Tracks, Manuals, and Boxes, Inc Scalextric, Monroe, Chad Valley, Tyco. Please Note: No 
Cars Are Included

54 Jenny Pemberton - Webb (Active c.1990s - 2000s) Pair Framed Mixed Medias - Whats Your Mask? & Self Portrait - 
Both signed, dated '95 & titled under images - 27x26 & 29x21cm each

55 Vintage Oriental China Lamp with shade and wooden base, tan ground with floral Moriage and gilt decoration, approx 
76cm H

56 Shelf Lot of 6 Clocks, Including 3 Dome Clocks, A Swiss Cabin Style Clock, A Leadlight Clock, and Timber Cased Art 
Deco Mantle Clock, and a Case by Seth Thomas

57 Box lot of Vintage China & Pottery inc. Wedgewood, Colclough trio sets, 1930s Belleek Style Japanese etc.

58 Lot of 3 Boxes of Assorted Crystal, EPNS, and Books

59 Vintage Victorian Ebonised Bentwood Day Bed In Original As Found Condition w Damage to Cane

60 Box lot - Vintage Motoring, Fishing & Golf items - Score cards, as new Atlantic Fishing line w/ paper backing, Freddys, 
Mopar & Repo deluxe car Polish, Gasket Goo, old RACV Waterslide 'Service Defence' Decal, Maps, etc

61 4 x Vintage Kids Plastic toys inc Pink Barbie Glam convertible Car & 3 x M & Ms dispensers

62 Group Lot of Mixed Items incl Cash Box, Gaming Dice Cheese Serving Tray w Lid & Original Glass Insert, Metal Tray 
etc

63 Mixed Lot Inc Books on Beatles etc, 1988 AFL Grand Final Record, Raders of the Lost Ark Read-Along Adventure 
Cassette and Booklet, Timothy Doulton 007 Coming Soon Video Store Banner, 1987 Beat Magazine, Vintage Money 
Boxes, Last Jedi Cinema Cup etc

64 Lot of Vehicle Toys Inc 2 x Buddy L Tow Sets In Box, Nylint Metal Muscle Farm Set In Box, Tonka Pickup Truck A/F, 
Maisto Jaguar XJ220 A/F

65 2 x Boxes of Vintage Mixed Items incl Wooden Items, Assorted Tins, Bakelite Tray, Assorted Ephemera etc

66 Box Lot of Assorted Metalware Inc Perfect EPNS Teapot, Mikasa Kettle, Various Pewter, EP, Copper, and Brass Items 
etc

67 Box Lot of Mixed Retro Porcelain Inc. Meakin, Mikasa etc

68 3 x Boxes of Vintage Tobacco & Cigarette Related Items incl Prince Albert In a Can, Smoking Pipes, Cigar Boxes, 
Matches etc

69 Vintage Carpenter's Chest With Some Tools and Original Key and Working Lock 69cm W x 40cm D x 34cm H
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Description70 Large Vintage Taxidermy Group - Cobra Fighting a Mongoose - 64cm H, Some Fur Missing from Mongoose And slight 
damage to cobra

71 10 Pieces of Scandinavian Glass Inc Kosta Boda and Orrefors

72 Turned Wood Tripodal Comport 27cm H, and Milk Glass Spherical Lampshade 26cm D

73 3 Inlaid Wood Items, 2 Trays and a Dutch Scene

74 Mixed Lot of Toys Inc Matchbox Connectables, South Park Key-Rings, Airfix Jaguar E-Type etc

75 The Casquet of Literature in 6 Volumes, Ed. Charles Gibbon, Published Charles Sturt & Co, Melbourne, Sydney, 
Adelaide, Brisbane, and Dunedin C.1880

76 Lot of Mixed Items incl Vintage Ladies Jewellery, Playing Cards, Postcards, Sewing Thread etc

77 Antique Iron Kitchen Scales with Assorted Weights Ranging from 1/20oz - 1kg

78 Shelf Lot Fine Vintage and Antique Crystal Inc Bohemian

79 Group Lot of Assorted Glasses incl Cocktail Glasses, Red Glass Drinking Glasses, Set of Liquor Glasses w Images of 
Girls Dancing in Carry Tray etc

80 Group lot Vintage Carlton Ware inc Mauve Convolvulus Toast Rack, Vinegar bottle, Divided dish Bowls, Banana Split 
dish, MCM Mimosa Soup bowl saucer with ladle etc

81 Group lot of Australian & English Pottery inc, Pates, Elke, Wirilda, Dyson and a Royal Doulton Hot Water Bottle.

82 In Original Packaging; Bravestar Rapid Fire Cap Pistol, M92F Water Pistol and Clip, Laser Power Multi Colour Signal 
Gun, Western Pistol Hand Cuffs, Super Squirter Splash Water gun

83 Group of EPNS and Pewter, Including Walker and Hall and Phoenix

84 Large Group lot Vintage Fenton Milk Glass inc Bowls, Vases, Shoes, Boots, Bell

85 Box lot of Mixed Vintage 45rpm Vinyl Singles incl The Good The Bad & The Ugly, Elvis Costello, The Rolling Stones, 
Paul Kelly, KISS, Pet Shop Boys, Bee Gees etc

86 Box Lot of Ladies Vintage Items inc, Perfume bottles,  Atomisers and packaging, Lady Betty Talcum Powder, Cotton 
Reels, Sewing Needles, Scissors, Buttons, etc

87 Box lot of Mixed Diecast Vehicles incl Dinky Toys Johnston Road Sweeper, Corgi Austin London Taxi, Lesney Tractor, 
Corgi Juniors Daimler Scout Car etc

88 2 Cases of Masonic Regalia

89 Lot of Vintage Cut Crystal inc Cocktail Shaker, Cake Stand, Vases etc.

90 Group lot - Vintage Tea Tins & Packaging incl The Billy Tea Cardboard Box, Griffiths Brothers Tea Tin, Amgoorie Tea, 
Wooden Griffith Bros Tea Stirrer etc

91 Vintage Adler Tippol Portable Typewriter in Retro Yellow - Made in Holland

92 Box lot of Vintage Ephemera & Other items incl Stereoscope & Slides, Ilford Super Sporti Film Camera in box, Picture 
show Magazines, Kodak Prints etc

93 Box lot of Vintage and Modern Confectionary Packaging and Ephemera inc, The Paragon of Katoomba United States 
Confectionary Manufacturing Co, Mint Chews, Nelsons Lozenges, Terrys, MacRobertsons, Cure Em Quick, etc

94 Lot of Vintage Items incl Ladies Leather Purse w 9ct Rose Gold Badge, Deco Mirror Tray, Vintage Whites Electric 
Comb w Original Box & Battery, Vintage Novelty Mechanical Moneybox etc

95 Group lot Vintage Royal Winton China inc Art Deco 5 piece Egg set (1 egg cup a/f), Cake plate, Cottage Creamer & 
Sugar, 2 tier cake plate & Platter both with raised floral pattern

96 2 x Carded Tom and Jerry Toys of the Eponymous Characters, Multi Toys Brand c1989,

97 Group Lot of Boxed & Carded Vintage Toys inc. Capsella Space Link, Alien Figures, Super Robot Gundam Style 
Figures etc.

98 Lot of Vintage Medical Ointments & Salves incl Goanna Oil Liniment, Sloans Liniment, Wawn's Wonder Wool etc

99 Lot of Vintage Timber Items, Including Ebony Elephants, Bone and MOP Inlaid Cigarette Box, And Carved Jewellery 
Box

100 Charles Crampton (Active c.1930 - 50s) Framed Watercolour - The Main Street, possibly Thirroul, NSW - Signed lower 
right - 25x35cm

101 Artist Unknown (Signed M R F) Framed Modernist Watercolour - Villefranche, France - Signed w/ Initials MRF, 
inscribed w/ Title & dated '34 lower right - 24 .5x37cm

102 Enid Colquhoun (1927 - ) Framed Watercolour - At Batemans Bay - Signed lower right, further signed & titled verso - 
29x36cm

103 Alexander C Kerr (1875 - 1950) Gilt framed Watercolour - Australian Landscape - signed lower left - 13x18 .5cm

104 Max Grierson (1941 - ) Gilt framed Gouache - The Backyard - signed & dated '84, lower right - unusual shape - approx 
37x27cm

105 Artist Unknown Framed c.1920/ 30s Unsigned Australian Watercolour - River Scene w/ Fallen Gum - Unsigned - 26 
.5x38cm

105.1 Nathan Paramanathan (1929 - ) Framed Watercolour - Darebin parklands - Signed lower right, further details verso on 
Exhibition label - 18x25cm

106 Fay Smith (Active c.1950/ 70s) Framed Oil Painting - Street scene, Terrace Houses - signed lower left - 50x41cm

107 Esmerelda Woods (Active c.2000/ 2020s) Stretched Aboriginal Oil Painting on Canvas - Bush Medicine - Signed & 
Titled verso - 23x32cm

108 Angela Marreiros (Active c.2020s)  Stretched Oil Painting on Canvas - The Green Head scarf - Unsigned, inscribed 
verso December 2021 - 25 .5x20 .5cm

109 Angela Marreiros (Active c.2020s) small Stretched Oil Painting on Canvas - Girl & Seagulls - Signed & Dated August 
2022 verso - 15x15cm

110 Ethel Grace Greig (1865 - 1945) Small framed Watercolour - The Garden of Colonel Fotheringham, Low Head, 
Tasmania - Signed w/ Initials lower left, further signed & titled verso - 19x19cm

111 Trevor Jones (1945 - ) Large framed Oil on Canvas - Valley Vista - Signed & dated '80, lower right - 50 .5x65cm
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Description112 Trevor Jones (1945 - ) Framed Oil Painting - Australian River Landscape - Signed & dated '80, lower right - 39 .5x50cm

113 Charles (Hoppy) Hopgood (1917 - 1992) Framed Oil Painting - Back Lane - Signed lower right, further signed & titled 
verso - 45x60cm

114 Ringo Art Framed c.1997 Mixed Media - Luna Park - Signed & Dated '97, lower right - 55x35cm

115 Sega Mega drive with 5 Control Pads Inc.Original, Sega 6 Button, Sega Megafire, and 2 Dual Turbo Wireless and 4 
Sonic Games 1, 2, 3, and 3D, Plus Bootleg Sonic & Nuckles Game, Master Mega Converter + 2 Master System 
Games; Sonic 2 and Taz-Mania + Lightgun

116 Large Collection of Commodore 64 Games on both Cassette and Disk, Inc. Indiana Jones and the Temple of Doom, 
Indiana Jones and the Lost Kingdom, Pitfall, Ghost Busters, Short Circuit, 007 A View to a Kill, 007 The Living 
Daylights, Space Harrier, and more

117 Lo of incl Grimwade's Lustre Jug, Alessi Moka Espresso Coffee Maker, Pair of White Marble Decorative Bookends, 
Blue Kosta Boda Glass Bowl & Staffordshire Pottery Figure

118 2 Albums of Antique, Vintage, and Reproduction Photographs of Scenes at Flinders, Large Pier etc

119 3 pces Vintage Australian Pokerwork inc Doyley Press, Tie Form & Napkin ring.

120 Lot Vintage and Antique Desk ware, Including 2 Nib Pens, 2 Ink Well Stands, a Vintage Pencil Case, and Set of 12 
Replacement Nibs

121 Boxed & Carded Vintage Kenner Toys Small Soldiers Complete Battle Set, Chip Hazard's Battle "Head" Quarters.

122 Group lot of Vintage Flash Cut ruby Glass inc, Bohemian candle holder with stag image decanter, oil lamp with brass 
base and white shade and a small vase (small chip noted) approx 9CM TO 32CM h

123 Group lot vintage Coloured glass inc Marigold Carnival Glass pedestal bowl.  Green Toothpick holder, Depression 
glass bowl. Aqua footed comport,  Amber Bagley comport, Victorian ruby shallow bowl (a/f) etc

124 4 x Vintage Carved Wooden Female Figures - Pair Divers, heavy Ebony Nude & Teak Chang'e Goddess of The Moon 
wall hang - 41cm L.

125 Lot of Vintage Tins & Kitchenalia incl Wall Mounted Can-O-Matic Can Opener, Horlick's Glass Mixer, Rosella Chutney 
Glass, Milo Tin etc

126 3 x Vintage Pieces of Ceramic incl Sharpe Brothers Demijohn, Shorter & Son Ceramic Trough & Bendigo Ceramic 
Trough

127 Lot of DC & Marvel Comic Items incl Masters of The Universe No.3, DC Comics Year by Year Vidual Chronicle, Marvel 
Framd Picture & Iron Man Framed Picture

128 Lot of Vintage Teenage Mutant Ninja Turtles incl Carded Figures, Storybook Adventure, Retrocatapult Airborne Ooze 
Assault Weapon

129 3 x Vintage Kids Items incl Meccano Tin, Rubber Glasses & Fake Moustache Disguise & Japanese Boxed Wooden 
Universal Puzzle Set w Rocket Flying, Saucer & Earth Satellite

130 2 x boxed items from Businesses in Mitchell St. Bendigo - Pair Glasses from Prescott & Dawe Sight Testing 
Specialists + False Teeth from J H Knight Surgical & Mechanical Dentist

131 Hajo Pressed Metal Toy Car, Approx 20cm L, and Group of 16 Lesney Die Cast WW2 Vehicles

132 Carded Batman Racing Game by Croner Toys c1992

133 Boxed Officially Licenced Batmobile & Batboat with Trailer from the Batman TV Show

134 2 Vintage Bears both jointed - Mohair with felt paws & feet - Both Glass Eyes & embroidered nose 22cm & 35cm L

135 3 Boxed/Carded Transformer Toys Inc. Mainframe With Push Button, Rollout with Glitch, both c1989 and Autobot 
Accessories - Laser Weapon/Utility Belt/Emblem c1985, Plus Transformers Generation 2 Autobot Warriors Activity 
Book, Pub Budget Books, Melbourne '

136 2 Fine Timber Cases, a Vintage Olivewood Cigarette Case and Inlaid Trinket Case

137 Vintage unopened Bottle - Longmores Wonderful Sulphur Hair Restorer - Bourke Street Melbourne, w/ Testimonials to 
back by The Baron of Jolimont, Mrs Ferguson of Kalgoorlie, Wm Davies of Fitzroy, etc

138 1930s Bushells embossed Tea tin in fab cond.

139 2 x Chinese Glass Balls on wooden stands with hand painted internal scenes inc children playing and a traditional 
landscape with figures , Artists mark to the top

140 2 x Boxed/Carded Bandai Transforming Robot Toys Inc. Machine Men - Snoop, and Robo Machine Combinators - 
Tank and Transporter

141 2 x 1960s Walt Disney Push Up Puppets - Donald Duck & Pluto by Marx

142 Large Group lot Vintage Fenton Milk Glass inc Candlesticks., Comports, Vases - Hobnail & Cabbage rose patterns

143 Vintage Trench Art 6 Inch Artillery Shell  - 40cm H

144 Heavily Carved Pacific Island Serpent Cane, Approx 93cm H (AF Small Repair To Lower Jaw)

145 Lot of Vintage Items Inc Typeset Tray, Shoe Forms Including Children's, Large Kettle, 2 Flatirons Including Bugolette

146 Lot of Mint Carded & Boxed Micro Machine& Micro Action Vehicles & Sets incl Fire Station Set, Tractors, Lube Shop, 
Railroad etc

147 Group of 7 Boxed/Carded Kenner Tim Burton Era Batman Toys Inc. 3 x Shadow Wing Batman, Tec-Shield Batman, 
Wall Scaler Batman, Iron Winch Batman, and Large 15" Batman, Plus 1 ERTL Die-Cast Batmobile

148 3 x Vintage Street Signs inc, Southern Cross, The Cumberland & Railway Sation Parking, approx 980cm to 1.1m  L

149 Lot of Vintage Novelty Advertising Items incl Fry's Cocoa Part Tin Ruler, The Thinking Mans Crossword Toilet Paper 
Roll Puzzle, Vintage Coca-Cola Bottle, Canary Food Advert etc

150 4 Vintage Pressed Metal Items, Inc 2 Jewellery Boxes, a Stud Box, and Picture Frame

151 Group lot vintage Japanese ceramics inc Art Deco set 6 Trios with Creamer, all over floral divided handled serving 
dish, cottage, salt & peppers etc

152 Group lot Victorian Glass inc Hand painted Vases, Bowl, Jug , Milk Glass Vase & Cranberry basket with clear twisted 
handles & fluted rim
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Description153 4 Pces Art Glass inc Signed Australian Vase White with Orange splatters 7cm H. Signed Oasis Crystal Geoffrey 
Dickinson Vase Clear w Pink & Green dated 94, Fluoride exterior textured bowl & Footed Glass bowl with blue daisy

154 Vintage Leather Collar Box w White Collars & Small Tin w Assorted Ephemera incl Fertabs, Ritelite, Hoyts Theatre etc

155 4 pces Victorian Hand painted glass inc Blue Pedestal bowl w matching round lidded box & Ruby twin handled vase 
and  Vase with gilt floral 26cm H

156 13 pcs Royal Winton 'Marguerite' cottage chintz - Milk, cream jugs, basins, trios, small dish etc.

157 Grp vintage Royal Doulton incl English Rose trio, square Wattle plate, small Primrose vase, egg cup, odd cup, saucer 
etc.

158 4 pces vintage Goebel inc 3 x Red Cardinal Friar Tuck Monk - 2 x jugs & salt shaker and Santa lidded pot - Tallest 
11cm H

159 Small Shelf of Nursery Porcelain, Including 5 Pieces of Bunnykins (Birthday Plate, Mug, Bowl, and 2 Bookend 
Moneyboxes), and Royal Worcester Noah's Ark Egg Coddler

160 2 Retro Games In Original Boxes - Basket-Ball by Scientific Toys c1987 and Double Player Water Games Football by 
Tomy

161 Group lot vintage Carlton Ware Pastel colours with Rose design - Bud Vases, Lidded Trink boxes, Candlesticks & Leaf 
dish - Tallest 25cm H

162 Wooden box set  Faber-Castell Polychromos - set of 36, unused

163 Lot of 3 Antique Decanters, Including a Pair with Stand and Other

164 Group of Vehicle Toys in Original Packaging, Inc Battery Operating Submarine by Winning Toys, 2 x Battery Operated 
F-16A Dyna Fighter, 2 x Gliders, 2 x Australian Made Aero Planes, Set of 3 Playtime Toys Boats, Flying Spinning 
Helicopter

165 Group of Vintage Mixed Pyrex Glass Homewares incl Bowls, Plates, Pie Dish, Mugs etc

166 Group lot quality Crystal in Stuart pedestal rose bowl, Pedestal decanter, Baskets, Square & Round sugar bowls, salt 
pots etc

167 Lot of Vintage Tins incl Penetrene, Kiwi Glint, Champion Spark Plugs, Kodak D-72 Development etc

168 Lot of Vintage Ephemera incl Framed Plan of The Nursery in Wirrabara Forest Reserve, Vintage Illustrated London 
News Record w Chromolithographs throughout

169 2 x Carded Jurassic Park Action Figures incl Pteranodon Dino Strike Jaws & Wing Flap Action and Stegosaurus with 
Whip Action Spiked Tai - Stegosaurus missing Dino Damage Wound

170 Group of Australian Timber Items, Including Silky Oak Bowl, and Desk Stand

171 Group lot inc, 2 x Vintage Swap Card Albums with contents - Retro, animals, Aboriginals etc, assorted decks of 
playing card and Parlour games.

172 Lot of Vintage Marigold Carnival Glass inc Pair of Apple Blossom Pattern Dishes etc.

172.1 7 pces. Art glass, Murano, vases, elephant paperweights, dishes etc.

173 Group Lot of Vintage Australian 45rpm Vinyl Singles incl Tiny Tim, AC/DC, The Church, Angry Anderson, The Divinyls, 
Skyhooks etc

174 Murano Style Hand Crafted Glass Cat in Orange and White - Approx 21cm H A/F Chip On Tail

175 Group Oriental Items Including Satsuma and Chinese Pottery, and an Abacus

176 Vintage Swap Card Album with approx 48 x Glamour, Pin Up Girls inc, Barribal

177 Vintage Avalon Hat Block Crown and Gents Travelling Toiletries Set

178 4 Vintage Royal Albert Trios inc Serena, Cotswold & Chrysanthemum

179 Vintage Dinky Super Toys British Railway Horse-Box Diecast Vehicle #581 - Made in England

180 Vintage Resin Mary Pinset Figure of A Horse on Base Modelled after one of her

181 Small Lot of Vintage 45rpm Vinyl Singles incl The Cult, Public Image LTD, Midnight Oil & The Hard-Ons

182 Small lot - c.1982 Kontory Bird Kids toy from 'The Other World', Rubiks style Cube Snake + unused Tonight Live with 
Steve Vizard sticker

183 2 x Vintage American historical Books - 1923 The Great Southwest Along the Santa Fe by Fred Harvey & The Grand 
Canyon of Arizona w Hand Tinted Photographic Plates

184 3 x pieces - Vic Greenaway Australian Studio Pottery - 2 x Chargers w/ Abstract Designs + Lidded Jar w/ Typical 
Dragonfly décor - largest charger = 24cm Diam.

185 Lot of Vintage Obscure Australian 45rpm Vinyl Singles incl Cuban Heels, Sneeze, The Moffs, Skolar, V-Capro, 
Bigstorm etc

186 Two Pieces of Australian Pottery with Indigenous Decoration, Inc. Boomerang Ash Tray and Ewer Vase

187 3 x Boxed Unmade 1/32 Scale Model Mini 4WD Off-Road Racers incl 2 x Unopened Tamiya Racers & Opened but 
Unmade Kyosho Turbo Optima

188 Vintage Oval Shaped Lead Light Mirror w Three Raised Flowers to Front - Approx 57cm H

189 Group of Die-Cast Cars in Original Packaging Inc Hotwheels, Welly, Majorette, Burago, and Mean Machines

190 Group lot Vintage Royal Winton Yellow glaze inc Tiger Lily sauce jug & underplate, Rose Bud cruet set, Dishes, Part 
sets etc

191 Group lot of Australian Pottery inc Remued Wall vase (small hairline) 26cm H, Remued basket,  Guy Board ramekins, 
Dorian Sands bowl, Large hand painted square plate

192 Lot of Vintage Carded & Boxed Action Figures incl The Flash, Robin Hood, Demolition Man & 2 x Crash Test Dummies

193 Mixed Lot of Quality English Porcelain Inc Shelley Trio, Wedgwood, Royal Worcester, Royal Doulton etc

194 Group of 5 Mirrored Photo Frames, Vintage and Modern, Including Italian

195 2 x Vintage Australian Pottery Novelty lidded Egg Cups Humpty Dumpty & Mouse Ballerina  Tallest 12cm H
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Description196 Group lot - Vintage Mens & Ladies Watches - Mens Longines Quartz Wristwatch - No. 20393993 Marked to back, 
Ladies Citizen Auto, Seiko, Tissot, etc

197 3 x pces. Silver - enamelled hand mirror Bham 1948, shoe horn Bham 1905 & small glass pot with silver  rim Lond 
1921

198 Sterling Silver photo frame with purple velvet & satin - hmarked Bham 1902 - 27cms H

199 Japanese K. Uyeda Silver Pepper pot marked 950 Sterling with matched top - TW approx 65 grms

200 Group lot Hallmarked Sterling Silver inc 2 x Napkins Rings, Childs Bangle, Repousse heart shaped dish (missing 
glass insert &  Cruet Caddy TW 205gms

201 Silver teaspoon awarded by M.C.C. Rifle Club to  J.T. Haynes March 1912 - hmarked Sheff.1903 Walker & Hall - 
approx 20 grms

202 2 x Aust Hallmarked Sterling Silver Presentation Napkin Ring by FJ Mole & Co Brisbane -  MCC Rifle Club Century 
Trophy LR Armstrong 20-1-34 & J Armstrong 12-5-34 TW 70gms

203 Small Shelf of Modern Crystal and Glass, Including Substantial Orrefors Bowl, Pair of Candle Holders, and Heart Dish, 
and Turkish Crystal Wine Bucket etc

204 Sir John Bennett 3 sectioned wooden Mantle Clock with Barometer and Temperature gauges either side

205 Group lot of Vintage all over floral chins inc Midwinter Biscuit barrel w branches floral & birds, Empire Sugar bowl & 
underplate Old Foley Dubarry Pattern dish & plate, Maytime Cup & Saucer, Royal Albert Pin dishes etc

206 Group lot of Vintage Mostly Cut Crystal inc, vases, comports, oval bowl, candle holders etc, makers inc, Stuart and 
Edinburgh

207 Group lot vintage Carlton Ware Green Glaze inc Foxglove Bowls, Salt & Peppers, Primula Comport & dish, Apple 
Blossom Jug & Primrose Leaf dish

208 Group lot Vintage Wedgwood Jasperware inc Pink Bean Lidded Trinket Box, Lilac Pin dish, Pale Blue flared vase. 
Miniature plates, Christmas cabinet plates, Sage green Grape and vine Trinket box 9 No lid)

209 9 pcs Royal Winton 'Royalty' cottage chintz - Trio, sauce boat with saucer, plate, dish, small creamer, egg cup

210 Group lot vintage Lilac Jasperware inc Shaped trinket boxes - Floral Girls & Auroa, Bean Lidded trinket box & 2 x Pin 
dishes

211 Art Nouveau copper and brass desk stand with glass ink well - embossed water lily pattern -  35 cms W

212 5 pces Vintage Carlton Ware Rouge Royale inc Large Jug 20cm H, Vase. 2 x Leaf dishes & Shaped Vase

213 Vintage Ceramic Royal Doulton "The Old Baloon Seller" Figure - Approx 18cm H, HN 1315

214 3 pces Vintage Royal Winton Chintz - Old Cottage Pattern inc Teapot for one, Comport & oval dish

215 Vintage Dutch Two Handle Brass Vase by Daalderop, Approx. 30cm H

216 Vintage Czech Rikaro Crystal  Kangaroo Paperweight  10  .5cm H

217 Group lot Vintage Wedgwood Pale Blue jasperware inc Perfume flask,. Thimble, Round lidded trinket boxes, Candle 
Holder & Cigarette Lighter

218 2 pces Vintage Murano Art Glass inc Wavey Bowl with infused pastel tones with label approx 17cm Wide & Ruby & 
clear  Fish with gold aventurine to mouth (a/f tail)(

219 Vintage Tray with hand painted Australian scene with mother of pearl inlay under glass

220 3 Art Glass Animal Figural Bowls Inc. Vannes Elephant and Cristalleries Royales De Champagne Dove and Unmarked 
Pelican

221 3 pces Vintage coloured glass inc Amberina Comport with pleated rim 15cm H, White & Green Jack in the Pulpit vase 
& Pink vase with raised Daffodils with crimped fluted rim

222 2 x pieces Contemporary Australian Pottery - David Geshke Vase w/ Green speckled Glaze + Vince Ricci Vase w/ 
Incised decoration & Celedon Glaze - both pieces marked to bases - 10 & 12 cm H each

223 Adams (Member of the Wedgwood Group) Pink English Scenic Dinner Setting for 6 Plus Extras Inc. Cake Stand

224 Oak Desk Stand with Handle and Draw, c1910, 33cm W x 23cm D x 17cm H

225 Large Modernist Gilded metal Sculpture - Angel - mounted on marble base, no signature or marks sighted - 48cm H.

226 Large Art Deco Milk Glass Prismatic Cascade Lampshade Approx 42cm H

227 4 Pces Vintage Wedgwood Lilac Jasperware inc Heart, Square & Round shaped lidded trinket boxes  & oblong tray - 
all with classical scenes

228 Group lot Vintage Royal Winton Chintz - Julia Pattern, 4 pce Cruet Set, Trio, Jam dish, & Shoe etc

229 Group lot of Vintage English Ceramics inc Carlton Ware Rouge Royale Bud Vase 20cm H & Twin Handled Vase , 
Large Leaf dish, Crown Devon Royale Jug, Tunstall twin handled vase & Miniature Royal Doulton Character jug

230 Large Group vintage Carlton Ware - yellow glaze inc Apple Blossom Lidded butter dish, Primula condiment set & Trio, 
Springtime Mug & Bowl, Poppy snack Serving tray - Jugs,

231 Victorian Davidson Blue Oval dish with fluted Vaseline rim 27cm W

232 Japanese Art Glass Splash Vase Approx. 19cm H

233 Vintage Murano Art Glas Starfish Shaped bowl - White & gold aventurine with Aqua blue rim 32cm Wide

234 2 pces Vintage Uranium Glass inc Oval bowl - Scalloped rim 21cm Wide & Lillicraps Hone Razor Sharpener (chip to 
corner)

235 C1930s Poker Work Lidded Jewellery Box with textured finish, drawer and floral design, approx 11cm H

236 2 pces vintage Wedgwood Jasperware inc Spruce Green cylinder vase & Grey Grecian Jug

237 Group lot vintage Royal Winton Chintz China - Hazel Pattern inc Vegetable strainer & underplate, Tennis set (a/f 
saucer), Divided oblong tray, Spoon & 2 saucers

238 Art Deco Japanese Noritake Tea Pot - Diamond shaped knob with shaped handles w singular flowers 14cm H

239 Art Nouveau Burleigh Ware Flow Blue & Gilt Jardiniere - Briar Pattern 18cm H

240 1950s Maling Lustre Ware scalloped oval shaped Bowl -  Godetia dark blue,  pattern  6553 - 29cm Wide

240.1 Vintage 3 pce Wedgwood Sage Green Jasperware Teaset inc Teapot, Lidded Sugar & creamer - all with classical 
scenes
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Description241 Vintage c.1900 / 10 Gebrude Bing Nurnberg German made Arts & Crafts Copper & Brass Warming Kettle - on original 
stand, marked GBN to base of Teapot - 38cm H.

242 Vintage Davidson Citrine Uranium Glass Oval bowl with Vaseline fluted rim 21cm W

243 Vintage Royal Winton Chintz Breakfast for One - Royalty Pattern - crack sighted to handle

Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.
Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm

Weds 10am to 1pm  - Please note auction days we do not receive goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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